

# 老爸也要潮一下

◆ 涩女郎 文 ◆ 豆豆 摄

他是全世界最爱你的男人，而且不计付出，不求回报，他的名字叫老爸。即将到来的父亲节你准备好了吗？什么样的礼物既能代表自己的心意，又让老爸潮起来？父亲节驾到，赶快行动起来吧。



潮流男装

## >>> 幸福晒出来

如今情侣装、亲子装大行其道，也让即将到来的父亲节多了几分晒幸福的可能。如果你是个够潮够型的年轻老爸，6月17日这一天无论你是带着宝贝吃饭，还是逛街，都不妨拉上爱妻三人一起穿上亲子装出镜，如此有爱的一家人，保准羡煞旁人。日前，日本时尚亲子装 DREAM BABYS 上海虹口龙之梦旗舰店开幕，为申城父母和宝宝们开启了时尚亲子生活。写满字母的短袖T恤，波普十足的圆点装，对于那些新潮范儿的老爸老妈来说绝对具有杀伤力。父亲节，和家人一起晒幸福吧！

Sue

## 潮流男装

想一站式搞定老爸的父亲节礼物？刚刚装修扩容重新开幕的迪奥男装恒隆广场旗舰店绝对符合你的要求。作为世界顶级时装，空间承袭了巴黎、米兰、东京店一贯的建筑风格，又融入了现代建筑设计的艺术。店内出售当季所有产品系列，包括全套西装、运动装、牛仔系列、皮具、配件、鞋履、腕表及香水，让你可以轻易搞定父亲节礼物。

## 彩钻袖扣

男人也有臭美的时候，领带上的领带夹，衬衫上的袖口，口袋中的钢笔，是他们为数不多的配饰。对于这种有品位又喜欢臭美的老爸，Rachminov Diamonds 1891 的彩钻袖扣无疑是最上选的礼物。黄色彩钻均匀地呈现九宫格式样，搭配金色扣托，十分考究。当然，既然是钻字打头，价格肯定也不菲，孝心无价，大家量力而行即可。

## 钻石对戒

许多情侣喜欢用对戒来象征彼此爱的永恒，其实你也在父亲节的时候，向勤劳多年的父母送上对戒，表达子女的感谢和对他们情感的敬重也是不错的选择。在香港著名珠宝周生生发现的全新推出的“全爱钻”系列对戒，是由比利时安特卫普专业切割技师以极严谨及精准无误的车工技巧切割而成的优质钻石。能清楚显示8个完整对称的心箭影像，无论从珍贵程度还是纪念价值，都十分适合用做父亲节礼物。

## 商务公文包

如果令尊是位传统型老爸，有创意的豆奶美食和面膜可能都会让他摸不着头脑，这时候保守路线就是最有把握的了。方方正正的美旅公文包无论从颜色还是外形上，都十分保险，不用担心老爸难以接受。当然，更重要的是，可以装文件和个人物品，每天上班都用得上，相当实用，老爸想拒绝都难。

## 黑白 Tee

Tee是夏日潮男的必备单品之一，在电子商务网站美西时尚上发现的这件酷酷的黑白双色Tee设计上有点朋克，相信会深得潮爸们喜欢。同时，你还可以阅读该网站推出的高端电子杂志M-zine，或者让老爸自己在杂志上挑选自己喜欢的礼物，因为有网站做依托，你可以很方便就买到选择的礼物。对于可能懒得逛街的老爸来说，是不是方便又简单呢？

## 印花泳裤

在炎热的夏日，不妨再送上一条speedo最新的蓝色泳裤，让老爸可以在夏日海滩，感受度假的乐趣。海蓝的底色上，规律的香蕉印花成为最大的亮点。或黄色或粉色的香蕉不只让单调的泳裤趣味盎然起来，还充满着青春活力，让老爸更潮更有型。如此帅的老爸放出门之前可千万记得跟老妈报备哟。

## 儒雅腕表

对于男人来说，送礼讲究实用性，而送老爸，就要再额外加上一个纪念性。最新设计的梵克雅宝全新皮埃尔·雅宝系列腕表对于中老年老爸来说极具诱惑力。圆形表盘上同样采用罗马数字以保持传统，并给人简洁儒雅的感觉。黑色鳄鱼皮表带复古又时尚。同时，设计师还特意让腕表略向内斜，使其从袖口滑出时更加顺畅，相当贴心。

## 实惠海岛游

6月中旬正是旅游旺季，太阳还没有最猛烈，让辛苦了一辈子的老爸在他的节日时舒心地玩一玩会是个不错的主意。招行信用卡明星旅游项目“非常三亚”五星游即将再度开启，覆盖全国23个城市，而且每单最高可立减600元优惠惊喜。对于上了年纪的老爸老妈来说，这样有保证有优惠的节日出游显然实惠又安全。阳光、海滩、碧浪，浪漫舒心的父亲节旅行保准让老爸乐开花。



彩钻袖扣



钻石对戒



黑白 Tee



商务公文包



儒雅腕表



印花泳裤